. ¢Cuadl de los siguientes combustibles tiene menos emisiones de CO2 a la atmosfera de
gCO2/kwh t?:

A) Gas natural.

B) Gasodleo.

C) GLP.

D) Carbén uso doméstico.

E113

. En una electrovalvula, ¢ qué funcion ejerce el solenoide?:
A) Aporta resistencia.

B) Aporta flexibilidad.

C) Evita golpes de ariete.

D) Convierte la electricidad en energia mecénica.

E049

. El termostato de seguridad de una caldera es siempre de rearme:
A) Automatico.

B) Magnético.

C) Manual.

D) Termostatico.

E095

. La velocidad del proceso de corrosion en una tuberia metalica:

A) Aumenta con la temperatura.
B) Disminuye con la temperatura.
C) No influye la temperatura.

D) Aumenta la longitud.

E121

. El equipo receptor de aire o agua de una instalacidon centralizada que actia sobre las condicio-
nes ambientales de una zona acondicionada, recibe el nombre de:

A) Unidad de regulacion.

B) Unidad de alternativa.

C) Unidad de control.

D) Unidad terminal.

E031

. Se denomina soldadura blanda a la que e realiza a una temperatura:

A) Superior a 500°C.

B) Inferior a 500°C.

C) Entre 700°C y 900°C.
D) Sobre los 700°C.

E066

. ¢Debe instalarse un by-pass para poder desmontar las bombas sin interrumpir el abastecimiento
del agua?:

A) Siempre.

B) En el caso de que las bombas dispongan de llaves en la entrada y en la salida.

C) Nunca.

D) Si, pero estara conjuntamente con una valvula antirretorno.

E053

. ¢Qué diferencia hay entre compresores alternativos y de tornillo?:

A) El refrigerante utilizado.

B) El sistema de compresion del refrigerante que utilizan.
C) El caudal de refrigerante que pueden comprimir.

D) El mayor rendimiento de los compresores alternativos.

EO019
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10.

1.

12,

13.

14.

15.

16.

¢Cual es la mision del vaso de expansion en una instalacion de calefaccion?:

A) Equilibrar la temperatura de la instalacion.

B) Equilibrar la presion de la instalacion.

C) Evitar la formacién de parasitos.

D) Absorber el aumento de volumen del agua caliente.

¢A qué tipo de aguas corresponde esta definicion?: “Importante presencia de compuestos de
calcio y magnesio, poco solubles, principales responsables de la formaciéon de depédsitos e in-

crustaciones:

A) Aguas blandas.
B) Aguas duras.

C) Aguas neutras.
D) Aguas rigidas.

Una bomba hidraulica, ¢es un transformador de energia?:

A) No.

B) Solo con fluido neutro.
C) Si.

D) A veces.

¢Cual de estas energias no es renovable?:
A) Solar.

B) Edlica.

C) Nuclear.

D) Geotérmica.

El aire tratado es:

A) Aquel que ha sido sometido a uno o mas tratamientos térmicos, de variacion de contenido de vapor

de agua y/o filtracion.

B) Aquel que ha sido sometido a una filtraciéon de sustancias solidas.
C) Aire limpio y deshumidificado.

D) Aire equilibrado en su humedad relativa.

La unidn de tuberias de polietileno puede realizarse por:

A) Friccion.

B) Concentracion.

C) Mediante sistema calor-induccion.

D) Soldadura o mediante el empleo de accesorios mecanicos metalicos o plasticos.

La mision de los filtros del circuito de produccion de frio es:
A) Proteger el equipo y el depésito.

B) Filtracion y evaporacion.

C) Proteccion y evaporacion.

D) Filtracion y descalcificacion.

El test de Bowie-Dick se realiza:

A) Una vez a la semana.

B) Alinicio de cada jornada laboral y después de una averia o reparacion.
C) Cuando se sospecha que hay pérdidas de vapor.

D) Cuando lo pida la supervisora del servicio.
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17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

¢Cual es la mision del vaso de expansion?:

A) Equilibrar la temperatura de la instalacion.

B) Equilibrar la presion de la instalacion.

C) Evitar la formacién de parasitos.

D) Absorber el aumento de volumen del agua caliente.

E109

En los procesos de esterilizacion, los parametros a controlar son:
A) Calor y humedad.

B) Temperatura y presion.

C) Presion temperatura y tiempo.

D) Todos los que se pueda.

E044

En un quemador de dos etapas, si la primera llama funciona entre 90 y 75°C y las dos (plena po-
tencia) por debajo de 75°C, se diria que su regulacién es:

A) Todo-nada.

B) Nada-poco-todo.

C) Modulante.

D) Poco-todo.

E128

¢ Qué sucede cuando se eleva la temperatura de 0 °C a 4 °C de un volumen determinado de agua
en un recipiente abierto?:

A) Cambia su dureza.

B) Disminuye su densidad y pH.

C) Disminuye ligeramente su volumen.

D) No ocurre nada.

E071

El termémetro para humos suele ser del tipo:
A) Bimetdlico.

B) Magnético.

C) Edlico.

D) Alcohdlico.

E070

Se define como nivel térmico de un cuerpo:

A) El calor especifico.
B) La termitancia.
C) El calor absoluto.
D) Latemperatura.

EO076

El frio, desde el punto de vista de la termodinamica es:
A) Pérdida de volumen.

B) Pérdida de densidad.

C) Pérdida de frio.

D) Ausencia de calor.

E002

Los esterilizadores de vapor, para minimizar los condensados cuando el vapor entra en contacto
con las paredes de la camara:

A) Cuentan con una recamara que rodea la propia camara.

B) Tienen un purgador junto el generador de calor.

C) Aprovechan el cierre hermético de las puertas.

D) Filtran la entrada de vapor de la camara.

E047
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Para un valor 9 del pH del agua, se dice que esa agua es:
A) Equilibrada.

B) Neutra.

C) Corrosiva.

D) Basica.

Si después de realizar un analisis de combustiéon en una caldera de gasoéleo, obtuviésemos como
resultado un valor de CO2 del 13% y un valor de 02 del 1%, ¢qué informacién nos aportarian

dichos resultados?:

A) Que estamos aportando un exceso de aire.

B) Que el funcionamiento es correcto.

C) Que el aire aportado es insuficiente.

D) Que hay demasiada presion de aire en la camara de combustion.

PH significa:

A) Potencial de Helio.

B) Potencial de hidrégeno.
C) Puente de Hertz.

D) Puente de Hidrégeno.

Si a una bomba de calor le salta el presostato de alta, la causa puede ser que:

A) Haya demasiada presién en el circuito de baja.

B) El presostato esté averiado y no entra.

C) El presostato esté regulado a la presién de timbre.
D) Los ventiladores del condensador estén averiados.

¢ Qué capacidad minima debe tener un depédsito de gasoil?:

A) 1 mes de maxima demanda.
B) 5 meses de demanda media.
C) 5 meses de demanda media.
D) 3 meses de maxima demanda.

¢ Qué se entiende por vapor sobrecalentado?:

A) El que tiene una temperatura superior a su condiciéon de saturado.

B) El que proveniente de una maquina a la que cedio parte de su energia, se vuelve a calentar.

C) El que se obtiene al aumentar el volumen de un vapor saturado sin comunicarle calor.
D) El que en su seno hay particulas de agua en estado liquido.

La memoria RAM:

A) Es la encargada de almacenar los programas en el momento de su ejecucion.
B) Es la memoria completa del ordenador.

C) Es una pequefia memoria que tiene el monitor del ordenador.

D) Es una memoria de solo lectura.

La dureza del agua se mide en:

A) Grados ingleses.
B) Grados franceses.
C) Grados italianos.
D) No tiene medida.
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33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Debemos realizar una reparaciéon urgente en una tuberia de acero y solo disponemos en ese
momento de tuberia de cobre y accesorios.  Como procederemos?:

A) No se puede reparar por ser distintos materiales.

B) Si, siempre que dispongamos de manguitos anti electrolisis.

C) Se puede reparar ya que ambos materiales son utilizados indistintamente.

D) Usaremos la soldadura por arco para evitar vaciar la instalacion.

Para alcalinizar el agua del circuito de alimentacion en una caldera y mantener el PH en los valo-
res necesarios de utilidad, se utilizan productos que pueden ser inyectados en el circuito me-
diante bomba de piston de caudal regulable, ¢ cual de estos productos disueltos se utilizara para
conseguir dicho objetivo?:

A) Cloruro sédico.

B) Fosfato trisddico.

C) Carbonato calcico.

D) Ninguno de ellos.

En un autoclave, la grafica nos indica 165°C de temperatura en el ciclo de esterilizacién instru-
mental. ; Qué haremos?:

A) Nada, es una temperatura normal.

B) Pararemos el esterilizador y procederemos a su reparacion para bajar la temperatura a 134°C.

C) No importa la temperatura sino el tiempo del ciclo.

D) Abriremos la valvula de purga para que su temperatura se mantenga en 121°C.

En las denominadas calderas pirotubulares, lo que circula por sus tubos es:
A) Vapor.

B) Gases en combustion.

C) Agua caliente.

D) Agua fria.

La presidén positiva en un quiréfano es de 10 pascales y al dia siguiente baja a 5 pascales, ¢ Cual
puede ser la causa de esta variacion?:

A) Que la unidad del tratamiento del aire (UTA) tenga poco caudal de aire en aspiracion.

B) Que cerraron la puerta donde aspira la unidad del tratamiento del aire (UTA).

C) Que patinan las correas de la turbina de impulsion.

D) Que hay que cambiar los prefiltros de la unidad del tratamiento del aire (UTA).

¢Qué nombre recibe la presion a partir de la cual accionan las valvulas de seguridad?:

A) Presién de salida.
B) Presion de tarado.
C) Presion ambiente.
D) Presion absoluta.

La temperatura de esterilizacion para material plastico es de:
A) 121°C.
B) 165°C.
C) 154°C.
D) 110°C.

Un metro de columna de agua tiene una presion en Pascales de:

A) 90.000 pascales.
B) 98.000 pascales.
C) 9.800 pascales.

D) 10.000 pascales.
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41.

42,

43.

44,

45.

46.

47.

48.

La principal mision del programador en una caldera es:

A) La alimentacion de combustible.

B) Hacer saltar la chispa en el bombin.

C) Realizar paradas térmicas programadas.
D) La puesta en marcha y paro del quemador.

E052

¢Cual de los siguientes combustibles tiene un poder calorifico mayor, expresado en kcal/kg?:

A) Fueldleo n°1.
B) Gasodleo.

C) Gas natural.
D) Gas propano.

En el quemador de una caldera, la clapeta de aire es el elemento que regula:
A) El quemador eléctrico.

B) La cantidad de aire de la bomba de combustible.

C) El caudal del agua y aire del quemador.

D) El caudal de aire del quemador.

Un fan-coil también se llama:

A) Ventilador.

B) Ventiloconvector.
C) Convector.

D) Humidificador.

Para la limpieza y desinfeccion en caso de brote de legionelosis:

E112

E051

EO11

A) Se elevara la temperatura del agua a 70°C o mas en los acumuladores de agua caliente sanitaria

(ACS) durante al menos 4 horas.

B) Se elevara la temperatura del agua a 55°C.

C) Se bajaré la temperatura del agua a 35°C.

D) Se abriran los grifos de la instalacion y se dejara correr el agua durante 4 horas.

E082

Al aparato en el que se realizan uno o mas tratamientos térmicos del aire y de variaciéon del con-
tenido del vapor de agua, asi como de filtracion y/o lavado, sin produccion propia de frio o calor,

se le denomina:

A) Unidad de control (UCA).

B) Unidad alternativa.

C) Unidad de tratamiento de aire (UTA).
D) Unidad enfriadora.

El intercambiador de calor entre refrigerante y otro fluido al que cede calor es:

A) El evaporador.
B) El compresor.
C) El expansor.
D) El condensador.

E032

E086

En que lugar de la sala de calderas se deberan instalar los detectores de fugas de gas si hay una
caldera para agua caliente sanitaria (ACS) y otra para calefaccion abastecidas con un gas cuya

densidad es de 0,83kg/m3:

A) A 20 cm del suelo.

B) Como maximo a 120 cm del suelo.

C) A 20 cm del techo.

D) Colgados encima de cada quemador a 3 cm de altura como maximo.
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49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

En el interior de la sala de maquinas figuraran, visibles y debidamente protegidas, las indicacio-
nes siguientes:

A) Indicacién de los puestos de extincién y extintores cercanos.

B) Plano con esquema de principio de la instalacion.

C) Instrucciones para efectuar la parada de la instalacién en caso necesario, con sefial de alarma de
urgencia y dispositivo de corte rapido.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

¢ Qué es una electrovalvula?:

A) Es un dispositivo que limita la presion de un circuito.

B) Un dispositivo para controlar la temperatura de un circuito.

C) Es un dispositivo de control de flujo de un fluido a través de un conducto o tuberia.
D) Es un dispositivo de control de flujo de un fluido a través de un climatizador.

¢Qué nos indica la dureza del agua?:

A) La cantidad de sélidos en suspension, incluyendo compuestos organicos.
B) La cantidad de sélidos en suspension, sin incluir compuestos organicos.
C) La concentracion de sales célcicas y magnésicas.

D) La capacidad de generar corrosion en las conducciones.

¢ Qué nombre recibe la presion partir de la cual abren las valvulas de seguridad?:

A) Presién de salida.
B) Presion de tarado.
C) Presion de ambiente.
D) Presion absoluta.

En instalaciones de ACS, las valvulas y llaves seran resistentes a una presion de servicio de:

A) 10 bar.
B) 16 bar.
C) 6 bar.
D) 3 bar.

Un “aquastato”, nos permite:

A) Regular la temperatura agua mediante accién "todo o nada".
B) Limitar una temperatura de agua.

C) Limitar una presion de agua.

D) Ay B son correctas.

La unidad basica de medida para cualquier tipo de energia es:
A) El newton.

B) Eljulio.

C) Elkelvin.

D) Grados centigrados.

De los siguientes elementos, ;cuales no corresponden a las partes de una caldera?:

A) Hogar.

B) Caja de humos.

C) Cuerpo intercambiador.
D) Crisol.

Pagina 7 de 11

E022

E068

E094

E039

E026

E035

E124

E126

CAL__PI__VERSION__AyB__ B



57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

Las tuberias que confirman una red de calefaccion tienen un tratamiento para:

A) Dilatacion.
B) Contraccion.
C) Torsion.

D) Oxidacion.

¢Qué tipo de electrodo usaremos en una soldadura TIG?:
A) Basico.

B) Rutilo.

C) Tungsteno.

D) Electrodo consumible.

E009

E130

En un local climatizado para oficinas, ¢ con qué temperaturas conseguiriamos un buen equilibrio

entre ahorro y confort?:

A) 16°C en refrigeracion y 22°C en calefaccion.
B) 24°C en refrigeracion y 20°C en calefaccion.
C) 24°C en refrigeracion y 24°C en calefaccion.
D) 18°C en refrigeracion y 23°C en calefaccion.

Para los tubos de cobre se consideraran agresivas las aguas con pH:

A) Menor a 6,5 y con contenidos altos de CO2.
B) Mayor a 6,5.

C) Mayor a 10.

D) Iguala?.

E101

E027

En una instalacion de climatizacion que disponga de sistema de humectacion, ¢cual de las si-

guientes afirmaciones es falsa?:

A) La humectacion debe hacerse con agua pulverizada procedente de la red de agua potable del hospi-

tal.

B) El dispositivo de humectacion se colocara delante del 2° nivel de filtracion.
C) El dispositivo de humectacion se colocara sobre la bandeja de condensacion.

E114

D) El dispositivo de humectacién se disefnara de tal forma que la humedad relativa del aire no supere

aproximadamente el 90%.

Si una bomba de calor hace hielo en parte del evaporador y su rendimiento es bajo, la causa

puede ser que:

A) El presostato de baja esté mal regulado.

B) El termostato de temperatura ambiente esté bajo.
C) Enfrie demasiado.

D) Tenga falta de gas.

El paso de sustancia de estado sélido a estado gaseoso se denomina:

A) Vaporizacion.

B) Ebullicién critica.

C) Gasificacion forzada.
D) Sublimacion.

Segun la velocidad de combustién, esta puede ser:

A) Baja, Media, Alta.

B) Pobre, Media, Rica.

C) Natural, Espontanea, Incompleta.
D) Estacionaria, Detonante, Explosiva.
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65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72,

El empresario garantizara a los trabajadores la vigilancia de la salud...:

A) En todo tiempo y lugar.

B) En funcion de los riesgos inherentes al trabajo.
C) En funcidn de cualquier riesgo que pueda sufrir.
D) Por medio de reconocimientos obligatorios.

¢Qué significa que la instalacion de calefaccion es invertida?:

A) Que el retorno del agua se hace desde el primer radiador.
B) Que el retorno del agua se hace desde el ultimo radiador.
C) Que el retorno del agua se hace desde el radiador central.
D) Que el radiador se monto al revés.

¢ Qué es un fluido frigorigeno?:

A) El fluido usado en la transmisién del calor con cambio del estado del mismo.
B) La sustancia usada para extraer el calor por aumento del calor sensible.

C) Elfluido refrigerante tratado genéticamente.

D) Todas las respuestas son correctas.

Un sistema de gestion de energia remoto esta compuesto basicamente por:
A) Puesto central, red de comunicaciones y controladores.

B) Electrovalvulas y sondas.

C) Alarmas, controlador de gasdleo y temperaturas.

D) Quemador, caldera y red de comunicacion.

El monéxido de carbono, se forma generalmente en combustiones con:

A) Exceso de oxigeno.
B) Exceso de carbono.
C) Defecto de oxigeno.
D) Defecto de agua.

La temperatura de almacenamiento del agua caliente sanitaria (ACS) debe ser:
A) 55°C.

B) 50°C.

C) 60°C.

D) No debera bajar nunca de los 45°C.

¢ Qué aparato mide el valor de tiro de la chimenea?:

A) Caudalimetro.
B) Ohmetro.

C) Vacuometro.
D) Deprimetro.

El grado de acidez o pH para que el agua se considere neutra es:
A) lIgual a 8.

B) Mayor que 8.

C) Iguala9.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

La regulacién de los quemadores alimentados por combustible liquido o gaseoso sera:

A) En funcién del rendimiento de la caldera.

B) En funcion de la potencia térmica nominal del generador de calor.
C) En dos escalones.

D) En funcién de la pulverizacion del combustible.

Equipo Frigorifico de Absorcion, es aquel:

A) En el que el refrigerante es absorbido mediante un generador.

B) En el que la elevacion de presion del refrigerante gaseoso se efectia mediante absorbedor y gene-
rador.

C) En el que la disminucién de presion del refrigerante gaseoso se efectia mediante absorbedor.
D) En el que la disminucion de presion del refrigerante gaseoso se efectia mediante generador.

Los aislantes hidrofugos impiden el paso de:

A) Calor.

B) Humedad.
C) Frio.

D) Fuego.

En un quemador de gas observamos un fallo en la sonda iénica. ; Qué nos detecta?:

A) El gas viene licuado.

B) Fallo en la llama del quemador.

C) Latemperatura del gas es muy baja.

D) Opacidad en los humos de la combustion.

Los sistemas de circulacion forzada de una instalacion de climatizacion pueden ser:

A) Monotubular y tetrabular.
B) Bitubular y tetrabular.

C) Rigido y semirrigido.

D) Gravitatorio y enanico.

Los tipos de compresores de los productores de frio son:

A) Lineales y rotativos.

B) Naturales vy artificiales.
C) Alternativos y rotativos.
D) Cilindricos y lineales.

Las caracteristicas a controlar en el agua caliente sanitaria(ACS) son:

A) Caudal, temperatura y calidad higiénica.
B) Potabilidad, presién y volumen.

C) Corrosion, incrustacion y refrigeracion.
D) Caudal, presioén y conductividad.

¢Cuales de los siguientes accesorios no esta destinado a observar la operacién de la caldera?:

A) Tubos de nivel.
B) Termdmetros.
C) Mandémetro.

D) Valvula de purga.
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81.

82.

83.

84.

85.

La potencia frigorifica actualmente se mide en:

A) Watios.

B) Kilocalorias.

C) Frigorias.

D) Tanto kilocalorias como frigorias son validas.

El grisu es un gas:
A) Compuesto.

B) Atrtificial.

C) Noesungas.
D) Natural.

¢En qué consiste el free-cooling?:

A) En abrir las ventanas para que entre el aire exterior y asi ahorrar electricidad.

E089

E078

B) Es un tipo de suministro eléctrico que permite ahorrar en verano si hemos consumido mucho en

invierno.

E014

C) Se trata de un sistema que compara las condiciones internas de los locales con las del aire exterior

y si estas son favorables lo introduce previa filtracion.

D) Es una técnica que consiste en regar el suelo para enfriarlo y asi bajar la temperatura del aire.

¢ Qué se utiliza para la eliminacion de la humedad del liquido refrigerante?:

A) Desecante.
B) Degradante.
C) Derrapante.
D) Decantador.

¢Qué finalidad tiene la purga automatica del fondo de la caldera?:

A) Eliminar las sustancias que se han precipitado en forma de lodos.
B) Reducir las espumas en la zona de evaporacion.

C) Amortiguar los golpes de ariete en las tuberias.
D) Reducir el pH del agua de alimentacion.
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